



今晚7星彩奖池为2.72亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

一等奖空开 大乐透奖池大涨至9.81亿

新快报讯 记者陆妍思报道 12月18日,超级大乐透迎来第24147期开奖,当期一等奖全国无人中出,开奖后,大乐透奖池大涨至9.81亿多元。

超级大乐透第24147期的中奖号码为:前区“12、18、21、22、31”;后区“01、

07”。本期全国一等奖无人中出。同期二等奖开出75注,每注奖金22.36万多元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金17.89万多元。追加后,二等奖单注总奖金40.26万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注

的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.97亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备尚余9.81亿多元存至12月21日(周六)开奖的第24148期。

我和体彩的故事 |

国家一级演员何云: 戏曲舞台是我的梦想

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 “天宫岁月,恰似梦中,云霞轻舞,月下花影。”

在安徽山清水秀的九华山下,孕育了一位黄梅戏舞台上的璀璨明星——何云。从12岁考进安徽省艺术学校,到如今荣获中国戏剧梅花奖、成为安徽省黄梅戏剧院的副院长,何云已经在黄梅戏的世界里摸爬滚打了32个春秋。她的故事,是对黄梅戏艺术的热爱,是对舞台梦想的执着追求,更是体彩公益金支持下传统戏曲文化传承的生动写照。

从跑龙套到主角的蜕变

何云的艺术之路,并非一帆风顺。12岁那年,安徽省艺术学校来招生,她临时抱佛脚,学了一点身段和《天仙配》里“天宫岁月”的几句唱腔,便匆匆忙忙地参加了考试。或许正是这份纯真的热情和潜在的艺术天赋,赢得了考官们的青睐,最终如愿进入了艺术殿堂的大门。这一步,对她来说,既是梦想的起点,也是挑战的开始。在安徽省艺术学校的四年里,何云不断学习和进步,最终经过几轮激烈的竞争,她幸运地成为了安徽省黄梅戏剧院的一员。

然而,等待她的并不是一帆风顺的坦途,而是长达六年的龙套生涯。在这六年里,何云饰演过无数的小角色,演过配角、主持过节目、跳过舞、合唱过、录音过,几乎什么工种都尝试过。她利用这个机会近距离地观摩了剧院众多艺术家的精彩演出,潜移默化地学到了许多在课堂里无法学到的东西,这些宝贵的经验也为她日后的表演打下了坚实的基础。

正是这种执着的精神和勤学苦练的努力,让她在机会来临时能一把抓住。2001年,安徽黄梅戏剧院组建小梅花剧团,安排何云饰演《大眼睛的期盼》里的女主角童小蕊,这也是何云戏曲人

生中的第一台大戏。她非常珍惜这次难得的机会,全身心地投入到角色塑造中,连吃饭和睡觉都在琢磨台词和唱腔。夏天排练场酷暑难耐,排练嗓子也开不了,但她咬牙坚持,最终得到了大家的充分肯定,迈出了艺术道路上的第一步。

2004年,安徽黄梅戏剧院复排《红楼梦》,何云扮演贾宝玉。这个角色对她来说既是机遇也是挑战,最终在舞台上灵动的表演赢得了众多的掌声,也让她在艺术道路上更进一步。此后,何云的表演之路越走越宽。她先后参演了多部重量级作品,包括在《雷雨》《我的离骚》等剧目中担任主要角色,展现了其深厚的表演功底。

在由体彩公益金为重要组成部分的国家艺术基金的支持下,何云于2013年参加《小乔初嫁》剧目的创作和演出。剧院为这部戏组建了全国一流的主创团队,并配置了最佳的演出阵容,作为主演何云深入研读剧本、展现舞台魅力,最终凭借该剧荣获了第27届中国戏剧梅花奖。“梅花香自苦寒来”,何云艺术路上的每一次成就,都是无数次汗水与泪水的结晶,只有经历过磨砺,才能绽放璀璨的艺术之花。

体彩公益金助力传统文化焕发光彩

优秀传统文化是一个国家、一个民族传承和发展的根本。近年来,国家高度重视传统文化的传承和发展,积极推行了一系列政策来促进传统文化的保护和发展,其中包括对非物质文化遗产的支持以及推动优秀传统文化走向世界舞台。

体彩公益金作为国家支持文化事业发展的重要资金来源之一,通过国家艺术基金投入到戏曲等传统文化艺术的传承和发展中,为艺术家们提供了坚实的资金保障和技术支持。2009年至今,中央专项彩票公益金已为我国文化



公益事业的发展注入了强劲动力。15年间,82亿元的专项资金如涓涓细流滋润着全国各地的文化项目与活动。截至2023年,国家艺术基金共资助项目多达7000余项。

黄梅戏作为中国传统戏曲的重要组成部分,在这样的大环境下获得了前所未有的发展机遇。何云所在的安徽省黄梅戏剧院也因此受益匪浅,包括《小乔初嫁》《我的离骚》《碧水东流》等八部大戏、六部小戏得到资金支持,也为培养年轻队伍、后备创作人才提供了有力的保障。如今身为安徽黄梅戏剧院副院长,何云仍然积极尝试创新,将传统黄梅戏与现代题材相结合,通过直播、路演、综艺等形式,努力培养青年演员,只为让更多人了解并喜爱黄梅戏,将传统艺术传承和发扬下去。

正如她在接受采访时所说:“对我来说,戏曲舞台是我的梦想,但人生处处皆舞台,期待看到越来越多的年轻人喜爱黄梅戏并投身其中,让黄梅戏艺术焕发出更灿烂的艺术魅力。”

广东省体育局召开全省体育彩票领域风险防控工作会议

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 为全面落实体育总局、总局体彩中心和省体育局有关安全生产、风险防控工作部署,深入推动广东省体育彩票领域风险防控各项工作,强化广东省体育彩票市场安全合规管理,广东省体育局12月17日下午在省体育彩票中心召开2024年全省体育彩票领域风险防控工作会议。

省体育局领导及职能处室负责人、各地级以上市体育行政管理部门体彩工作分管局领导及职能科(处、室)以及省体彩中心相关工作人员、市体彩中心全体

工作人员与专管员,共约600人在省体育彩票中心主会场和各市体彩中心分会场,采用线上与线下相结合的方式参加了会议。会议由省体彩中心主任林克华主持,省体育局副厅级干部雷检军作部署讲话。

会议传达学习了体育总局经济司及体彩中心关于体育彩票合规销售管理等风险防控工作要求,对全省体育彩票领域风险防控工作进行了再动员、再部署、再落实,要求全省各级体育行政管理部门及体彩机构要从政治上看体彩、管体彩、抓体彩;扛起主体责任,

建立健全彩票安全监管工作机制;聚焦重点领域,有的放矢精准防控风险挑战;严格监督检查,严肃责任追究。雷检军强调,岁末年终的安全生产工作,要时刻保持警惕,强化安全意识,及时发现并消除潜在的安全隐患。

全省各市体育行政等部门、各级体彩机构将以此次会议为契机,深刻领会“风险、品牌、渠道”三个维度的工作理念,在强化风险意识、落实主体责任、健全长效机制上下功夫,切实推动风险防控工作,筑牢风险防线,以体彩的高水平安全护航广东省体彩、体育事业的高质量发展。

开奖信息

排列3 第340期

中奖号码 0 3 1

排列5

中奖号码 0 3 1 7 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

45亿元

2024年第50周(2024年12月9日—2024年12月15日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(以下简称“八大游戏”)共计销售45.12亿元。截至该周,八大游戏今年累计销量达2079.78亿元。

第50周,八大游戏单周销量45.12亿元,环比增长0.51%,其中除快乐8游戏、3D游戏环比增长外,其他游戏环比皆降。快乐8和3D游戏分别增长3271.97万元、2360.25万元。分游戏看,该周双色球游戏销售13.96亿元,环比下降0.07%,同比下降5.70%;3D游戏销售8.81亿元,环比增长2.75%,同比下降11.01%;七乐彩游戏销售1869.73万元,环比下降8.45%,同比增长37.24%;快乐8游戏销售8.01亿元,环比增长4.26%,同比下降5.81%。

其他游戏,大乐透游戏销售9.19亿元,环比下降2.61%,同比增长0.11%;七星彩游戏销售5771.85万元,环比下降0.80%,同比下降1.99%;排列3游戏销售2.86亿元,环比下降1.71%,同比下降17.58%;排列5游戏销售1.53亿元,环比下降0.54%,同比增长4.32%。

截至该周,八大游戏销量达到2079.78亿元,较2023年同期增长102.65亿元。大奖方面,第50周,全国共计产生500万元及以上大奖67注。其中,千万大奖18注。截至该周,今年累计中出500万元及以上大奖3219注,较去年同期增加354注。其中,千万大奖630注,与去年同期(631注)近乎持平。截至该周,双色球游戏累计中出500万元以上大奖1675注,较去年同期增加328注。

第50周,全国共有4种彩票游戏中出500万元及以上大奖。其中,双色球游戏中出39注,大乐透游戏中出18注,快乐8游戏中出7注,七星彩游戏中出3注。该周千万大奖共中出18注,其中超级大乐透游戏中出11注,双色球游戏中出7注。